Załącznik do propozycji - Nr 1

„ZIELONY ZAKĄTEK INY”
1) Opis projektu:
Celem projektu jest stworzenie w mieście dobrej przestrzeni do wypoczynku zarówno dla odwiedzających miasto jak i dla jego mieszkańców na terenach przyległych do rzeki Iny i Krąpieli. Odpowiednie zagospodarowanie otoczenia rzeki może znacząco wpłynąć na podniesienie atrakcyjności miasta, a przede wszystkim podnieść  jakość wypoczynku mieszkańców Stargardu.  
Rzeka jest nierozerwalnie związana z całą, bogatą, historycznie ukształtowaną siecią wodną naszego miasta. Krajobraz doliny rzeki Iny w granicach miasta jest zmienny, różnorodny i bardzo atrakcyjny. Wskazany teren utrzymuje mikroklimat sprzyjający wypoczynkowi, może podnosić atrakcyjności spływów kajakowych oraz  zachęcić do uprawiania sportu wędkarskiego. 
Teren położny pomiędzy rzeką Iną i Krąpielą znajduje się w granicach administracyjnych miasta, jednocześnie jest oddalony od aglomeracji miejskiej. Cicha, spokojna okolica sprawia, że jest to idealne miejsce do odpoczynku dla rodzin, wypoczynku  i spotkań na świeżym powietrzu z przyjaciółmi, jest odpowiednim miejscem dla stworzenia bazy dla kajakarzy umożliwiające zatrzymanie lub rozpoczęcie spływu kajakowego oraz jest również atrakcyjnym miejscem łowisk dla wędkarzy. Do tego miejsca można dotrzeć samochodem, rowerem lub pieszo.  

2) Lokalizacja projektu i jego elementy:
Docelowy teren, który powinien zostać zagospodarowany pod projekt, powinien obejmować działki miejskie oznaczone numerami 116/2, 116, 117 w obrębie 18 miasta Stargard, 
w rejonie ulicy Nowowiejskiej. 
Działania inwestycyjne projektu, między innymi powinny obejmować budowę: przystani kajakowych, stanicy, zadaszonych wiat, ławeczek, przystani wędkarskiej, miejsc wyznaczonych na ogniska/grilla, campingów, pola namiotowego, miejsc dla dzieci (np. ogród sensoryczny, domki dla ptaków, tablice edukacyjne), miejsc parkingowych, ciągów komunikacyjnych. 
Z uwagi jednak na ewentualne koszty inwestycji  jej realizację można etapować.

3) Koszty:
W związku ze wstępną kalkulacją kosztów do Stargardzkiego Budżetu Obywatelskiego zostaje zgłoszony  ETAP I, obejmujący teren działki nr 116/2 oraz teren działki nr 116, przez którą  będzie  odbywał się dostęp i dojazd z drogi publicznej do terenu rekreacyjnego. 

Szacowany koszt inwestycji : 300 tyś. zł. 

Etap I obejmuje wykonanie:
· zadaszonej wiaty lub wiat
· miejsc wyznaczonych pod ogniska/grilla
· ławeczek 
